

# Мы в гости к Пушкину спешим

Для участников  
литературных чтений  
библиотекари филиала №5  
проводили литературный квест  
по сказкам  
А.С. Пушкина.

Ребята с помощью сказочной карты отправились в путешествие к Лукоморью. В пути им предстояло пройти ряд испытаний. На «Тропинке знаний» наши юные читатели познакомились с жизнью и творчеством Александра Сергеевича, в «Лесу сказок» отвечали на литературные вопросы, а на «Аллее встреч» отгадывали героев пушкинских сказок. У «Озера находок» ребят ждала игра «Кто здесь был? Что забыл?». Со всеми заданиями они справились легко и быстро.

Самое интересное состязание про-



Загадки загадывает  
Арина Родионовна.

ходило на «Поляне героев» — здесь выбирали лучшего чтеца. Каждый участник подготовил небольшой отрывок из любимой сказки и представил его присутствующим. Выразительно, эмоционально, вдохновенно звучали пушкинские строки в исполнении детей.

Наконец, участники квеста подошли к конечной точке маршрута — Лукоморью. Эта встреча открыла ребятам неисчерпаемое богатство русской поэзии, дала возможность прикоснуться к творчеству великого поэта, погрузиться в волшебный мир его сказок и полюбить их автора.

Н.ГОРДЕЕВА, библиотекарь